



„Jak na monitoring projektu a žádost o platbu v OPPI“



Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest si Vás dovoluje pozvat na školení s názvem „**Jak na monitoring projektu a žádost o platbu v OPPI**“.

Vedle návodu na vyplnění monitorovací zprávy a žádosti o platbu bude seminář věnován i změnovému řízení a metodickým pravidlům Operačního programu Podnikání a inovace. Cílem bude mimo jiné upozornit na nejčastější chyby, kterých se žadatelé dopouštějí.



Jedním ze školitelů bude analytik autorizace plateb, tj. pracovník, který provádí kontrolu žádostí o platbu.

-- **Termín konání:** středa 6. 1. a čtvrtek 7. 1. 2010, registrace účastníků 9.15, začátek 9.30, předpokládaný konec 12.00

-- **Místo konání:** regionální kancelář Agentury CzechInvest v Plzni, Vědeckotechnický park Plzeň, budova A, Teslova 3, Plzeň

Účast na školení je bezplatná. Vzhledem k omezenému počtu míst je však nutné se předem registrovat, a to buď na e-mailové adrese renata.paskova@czechinvest.org, nebo telefonicky na čísle 378 056 630.

V přihlášce prosím uveďte, **jestli přijdete 6. či 7. ledna** (náplň školení bude v obou dnech totožná), svou firmu, jméno a telefonický kontakt.

Těšíme se na Vás.

Kontakt:

Ing. Renata Pašková
Regionální kancelář agentury CzechInvest pro Plzeňský kraj
Tel.: 378 056 630
E-mail: renata.paskova@czechinvest.org
www.czechinvest.org

JAK SE K NÁM DOSTANETE

Regionální kancelář v Plzni se nachází v areálu Vědeckotechnického parku Plzeň, v okrajové části průmyslové zóny Borská pole, v přízemí administrativní budovy A. Po příchodu se prosím ohlaste na recepci.

Autem:

Pojedete ulicí U Letiště kolem Nákupního centra Borská pole a kolem autosalonu Porsche Plzeň. Na konci ulice odbočíte vpravo do Univerzitní ulice, po které budete pokračovat cca 400 m kolem hal společností Driessen a Precision Castparts. Poté uhnete mírně doleva na vedlejší silnici do Daimlerovy ulice a zhruba po 50 m zabočíte doprava do ulice Teslovy. Přibližně po 100 m minete nízké budovy BIC a hned u nich se dáte vlevo. V tuto chvíli se již nacházíte u budovy A ve Vědeckotechnickém parku a můžete si hledat volná parkovací místa (neoznačená tabulkou).

MHD:

V blízkosti kanceláře se nalézají zastávky autobusů č. 30 ("Podnikatelská, Vltava"), 24 a 41 ("Staré letiště").

